

ПРОТОКОЛ №5

проведення робочої наради з платниками податків щодо важливості відновлення роботи підприємств та своєчасної та повної сплати податків до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади

Дата проведення 25 травня 2022 року

Час проведення 09.00

Місце проведення с. Крижанівка
вул. Ветеранів, 5
приміщення Крижанівської сільської ради
кабінет №10 2 поверх

Засідання робочої групи розпочала головуючий сільський голова Наталія Крупиця, яка ознайомила присутніх з порядком проведення робочої наради. Під час наданої інформації зауваження, пропозиції чи зауваження відсутні. Одноголосно проголосували про відкриття засідання.

Порядок денний:

1. Про виконання бюджету Фонтанської сільської територіальної громади за січень –травень 2022 року, необхідність відновлення роботи підприємств та своєчасної та повної сплати податків до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади

Слухали :

Сільського голову Наталію Григорівну Крупицю

Протягом січня - травня 2022 року, а саме в березні - травні 2022 року спостерігається уповільнення темпів зростання доходів загального фонду бюджету громади (без трансфертів), до минулого року, зокрема в січні п.р. темп приросту складав 140,8%, в лютому п.р. - 104,3%, в березні п.р. – 77,8%, в квітні п.р. 62,6 %, в травні п.р. 66,6 % відповідно.

Загалом темп росту доходів загального фонду бюджету громади (податки і збори) в звітному періоді поточного року складає 87,5 % до минулого року.

В першу чергу, це пов'язано із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», внесенням відповідних змін в податкове законодавство, що відповідно впливає на економіку, як на рівні держави, так і на місцевому рівні, що значно вплинуло на уповільнення надходжень до бюджету громади основних бюджетоутворюючих податків і зборів.

Верховною Радою України прийнятий Закон України від 15.03.2022 № 2120-IX "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану", яким передбачено податкові пільги для ФОПів та підприємств в умовах війни.

Зокрема Законом на період воєнного стану передбачено:

- У право на застосування спрощеної системи оподаткування 3 групи за ставкою 2% суб'єктами господарювання за річним доходом до 10 млрд. грн. та без обмеження чисельності працівників;
- У добровільну сплату єдиного податку платниками 1-2 груп;
- У добровільна сплата ЄСВ за мобілізованих працівників;
- У звільнення від плати за землю за земельні ділянки, розташовані у зоні бойових дій;
- У добровільна сплата екологічного податку.

У той же час в умовах воєнного стану надзвичайно важливо забезпечити оперативне, належне та безперервне виконання бюджету громади для ефективного фінансового забезпечення

заходів територіальної оборони, захисту безпеки населення, функціонування бюджетної сфери та життєве необхідних потреб жителів громади та внутрішньо переселених осіб.

У цей скрутний для нашої країни період необхідно, щоб скрізь, де немає бойових дій, почав би працювати бізнес - від маленьких кав'ярень до великих виробництв! Відновлення роботи підприємств та організацій - це перш за все забезпечення роботою людей, у тому числі й тих, які вимушено залишили постійне місце проживання, можливість виплат заробітної платні, забезпечення населення продукцією щоденного попиту, відновлення логістики, наповнення бюджету, звідки й відбувається фінансування нашої оборони!

Економічна стабільність нашої країни та громади залежить насамперед від платників податків, які сьогодні продовжують працювати.

Наталія Крупиця звернулась до усіх присутніх керівників про початок відновлення роботи.

Начальника Центрального відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС в Одеській області Солодового Олексія Івановича, який проінформував присутніх про те, що податкова служба відкрита для діалогу з бізнесом. Темою питань робочої наради стали податкові новації, запроваджені в період дії воєнного стану.

За словами Олексія Солодового, у період воєнного стану робота податкової націлена на підтримку і відновлення бізнесу, а також зміцнення і забезпечення економічної стабільності держави. Податкова служба з перших днів війни максимально оперативно надавала роз'яснення щодо законодавчих змін в оподаткуванні з метою якнайшвидшої адаптації платників до роботи в умовах війни. У кожному регіоні України працюють «гарячі лінії», за якими надаються консультації платникам податків.

«Нашим завданням є створення комфортних умов для платників у сфері адміністрування податків, своєчасне інформування щодо прийнятих законодавчих ініціатив у сфері оподаткування. Суспільство вдячне платникам, які попри обставини відновлюють свою діяльність, чесно сплачують податки» зазначав Олексій Солодовий.

Начальник відділу містобудування та архітектури Каплінський В.Ю. проінформував присутніх про затвердження Правил благоустрою на території Фонтанської сільської ради.

В обговорення питання взяли участь підприємці Багмет О.М., Вебер О.В., Палій Л.О., Погорлецький В.В., Троян В.М., Колосовська І.А. начальник відділу містобудування та архітектури Каплінський В.Ю.

ВИРІШИЛИ :

1. Інформацію доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Розпочати роботу підприємств на території громади та сплачувати податки до бюджету громади.
3. Управлінню фінансів забезпечити щоденний моніторинг надходжень податків і зборів до бюджету громади та щомісяця звітувати про виконання бюджету.

Голова робочої групи



Наталія КРУПИЦЯ